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 های وزن، در روند تدوين معادلات اجزای محدود چیست؟های حل آزمايشی و تابعجايگاه فصل چهارم، تقريب تابع (1)

 

 

 محاسبه کنید.های زير را گیری گوس، پاسخ دقیق هر يک از انتگرالکارگیری روش انتگرالبا به -الف (2)
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 های زير را محاسبه و با پاسخ دقیق مقايسه کنید.ی گوس، حاصل هر يک از انتگرالکارگیری سه نقطهبا به -ب

∫
𝜉

𝜉2 + 1
 𝑑𝜉

+1

−1

 ∫ cos2(𝜋𝜉) 𝑑𝜉
+1

−1

 

 

 𝑛gpی گوس، تعداد نقطه 𝜉𝑖موقعیت نقطه،  𝑊𝑖 وزن،
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علاوه بر خود تابع، مشتق تابع نیز بین دوجزء همسايه اين است که  C1منظور از پیوستگی را در نظر بگیريد.  C1ای با پیوستگی گره-بعدی دو-يک جزء يک (3)

عنوان درجه، لازم است علاوه بر مقدار خود تابع، مقدار مشتق تابع در هر گره نیز بهC1ای با پیوستگی گره-بعدی دو-پیوسته باشد. بنابراين برای يک جزء يک

 گیريم.صورت زير در نظر میی آزادی برای اين جزء را بهبردار درجه ی آزادی دارد.چهار درجه C1گی ی آزادی در نظر گرفته شود. در نتیجه جزء با پیوست
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𝑢1ی آزادی بالا، در بردار درجه
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(𝑒) ی ابتدا و انتها است و مقدار تابع در دو گره𝜑1
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(𝑒) دهد. بنابراين مقدار مشتق تابع در اين دو گره را نشان می

 صورت زير تقريب زد.ی سوم بهای درجهجمله-توان با يک تابع چنددر تقريب تابع مجهول را برای اين جزء می
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𝛼𝑖های ی آزادی، ضريببه چهار درجهبا استفاده از اين تابع تقريب و با استفاده از چهار شرط مربوط 
(𝑒) دست آوريد.های شکل را برای اين جزء بهو سپس تابع 
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